
Хроника

 Супруга француског председника Брижит Макрон изјавила је да је готово
деценија проведена у Јелисејској палати учинила тужнијом и песимистичнијом,
наводећи да је током тог периода видела тамну страну света, глупост и злобу.

  

У интервјуу за француски лист „Трибин диманш”, она је рекла да је њен живот пре
доласка њеног супруга на власт био знатно једноставнији.

  

„Раније сам имала нормалан живот, децу, посао, успоне и падове, као сви. Ових 10
година овде прошло је веома брзо. Биле су изузетно интензивне. Видела сам тамну
страну света, глупост и злобу”, истакла је Брижит Макрон и открила да пише и дневник
који никоме није показала.

  

Додала је да јој је данас понекад тешко да сагледа ствари позитивно и да има тренутке
када је песимистична, што раније није била.

  

„Понекад ми је тешко да видим да је небо плаво”, рекла је она.
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Брижит Макрон (73), бивша професорка драме, нашла се у центру пажње јавности од
када је њен супруг Емануел Макрон изабран за председника Француске 2017. године.

  

Еменуел Макрон (48) изјавио је прошле недеље током посете Кипру да након завршетка
мандата не планира да остане у политици.

  

„Нисам се бавио политиком пре и нећу се њоме бавити после”, рекао је он и додао да је
највећи изазов после девет година да задржи оно што је урађено добро, али и да
исправи грешке.

  

Током његовог мандата, Брижит Макрон била је честа мета теорија завере и лажних
оптужби на друштвеним мрежама, укључујући тврдње о њеном идентитету, што су
француске власти више пута демантовале, наводи „Трибун диманш”.

  

Почетком године, 10 особа осуђено је за сајбер-узнемиравање прве даме Француске,
што је, према наводима медија, негативно утицало на њено физичко и ментално
здравље.

  

У Француској председник може да има највише два узастопна мандата, али након паузе
има право да се поново кандидује, што би могло да омогући Макрону да учествује на
изборима 2032. године, наводи лист, а преноси Танјуг.

  

(Политика)

  

 2 / 2


